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VOLVER AL EXAMEN

Pregunta 1
Correcta

Puntia como 1,00

La mediana es una medida de tendencia central que se usa cuando:

Seleccione una:
a. Los datos son impares

b. La distribucién de los datos es muy dispersa

c. La distribuciéon de los datos es heterogénea

d. La distribucion de los datos es simétrica.

e. Ninguna es correcta v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta
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Pregunta 2

Correcta

PuntUa como 1,00

Si a todos los valores de una distribucion se le suma una constante, entonces:

Seleccione una:

a. La Media aritmética no varia

b. La Media aritmética aumenta en la misma magnitud que la constante

c. El desvio estdndar aumenta en la misma magnitud que la constante.

d. La Mediana no varia.

e. Ninguna es correcta

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La Media aritmética aumenta en la misma magnitud que la constante

Pregunta 3

Correcta

Puntia como 1,00

Si x=-10 significa que la pendiente es igual a:
Seleccione una:

a.-10

b. 10

c.0

d. e

e. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

Larespuesta correcta es: «
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Pregunta 4

Correcta

Puntia como 1,00

SikP(x)=k(a_0+a_1 x+a_2 xA2+a_3 xA\3....... +a_(n-1) xA(n-1)+a_n xAn ) es equivalente a decir kP(x)=ka_0+a_1 x+a_2 xA2+a_3
XA3....... +a_(n-1) xA(n-1)+a_n xAn

Seleccione una:

Verdadero

Falso v

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 5
Correcta

Puntia como 1,00

SiU={1,2,3,4,56,7,8,9,10,11,12} , A={1,2,3,4,5,6} ,B={7,8,9,10,11,12} entonces (ANB)€ esigual a:
Seleccione una:
a. A®
b. Uc
c.B
d.u v

e. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: U

Pregunta é

Correcta

PuntUa como 1,00

Si (bA2-4ac)<0, la ecuacién cuadrdtica tendrd:

Seleccione una:
a. Tres soluciones distintas

b. Dos soluciones distintas
c. Ninguna solucién v
d. Dos soluciones iguales

e. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ninguna solucién

https://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/review.php?attempt=290998&cmid=101239 3/13



27/7/2021 Examen Final - 4° Turno Ordinario 2021 (Regular): Revisién del intento

Pregunta 7

Correcta

PuntUa como 1,00

Para saber si una distribucién de datos es asimétrica, se debe:

Seleccione una:

a. Calcular los deciles y percentiles

b. Comparar el desvio estdndar con la media

c. Ordenar los datos de menor a mayor

d. Calcular el coeficiente de variacion

e. Ninguna es correcta v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta

Pregunta 8

Correcta

Puntia como 1,00

Una medida que complementa de la mejor manera a la mediana es:

Seleccione una:

a. La frecuencia acumulada

b. El coeficiente de variacion

c. EL decil 5

d. El Desvio semiintercuartilico v

e. EL desvio estdndar

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El Desvio semiintercuartilico
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Pregunta 9
Correcta

Puntia como 1,00

[y
—_

El conjunto solucién de la ecuacion 3

[ A

Seleccione una:

g {_%}
b {%}

e. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

23
La respuesta correcta es: (g : {%}

Pregunta 10

Correcta

Puntda como 1,00

Si A={x4eN,x es par} y B={x4eN x es impar} entonces ANB=0

Seleccione una:
Verdadero ¥

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'
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Pregunta 1"
Correcta

PuntUa como 1,00

Una distribucién de datos, se puede describir con:

Seleccione una:
a. Una medida de tendencia central, acompanada de una medida de dispersidon

b. Una Tabla de distribucién de frecuencias

c. Una representacion grdéfica

d. Un conjunto de medidas de posicién, dispersién y tendencia central

e. Todas son correctas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 12

Correcta

Puntia como 1,00

La caracteristica principal de una variable discreta es que admite valores infinitos dentro de un intervalo

Seleccione una:

Verdadero

Falso v

La respuesta correcta es 'Falso’
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Pregunta 13

Correcta

PuntUa como 1,00

SIAUB=A, enfonces:
Seleccione una:
a.B=A v
b.B#A
c.ACB
d.ACB

e. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

Larespuesta correctaes: B = A

Pregunta 14

Correcta

PuntUa como 1,00

Las funciones cuadrdticas son crecientes en todo su dominio.

Seleccione una:
Verdadero

Falso v

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 15
Correcta

Puntia como 1,00

Un valor extremo puede sesgar a la media aritmética, pero no a la mediana.

Seleccione una:
Verdadero ¥

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'
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Pregunta 16

Correcta

PuntUa como 1,00

El dominio de una funcién son todos los posibles valores que puede llegar a tomar la variable dependiente.

Seleccione una:

Verdadero

Falso «

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 17

Correcta

PuntUa como 1,00

El conjunto soluciéon de la ecuacion 3 —r = es:

Seleccione una:

a. 11
Cs - {E}

b. 3
e {1t}

c.(Csy:a

d. 11 v
o {3)

e. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

11
La respuesta correcta es: Cly : {—g}

Pregunta 18

Correcta

Puntla como 1,00

Si AuB=U entonces:

Seleccione una:
a. A=B
b. U=¢
c. (B=A)Ac v
d. A=AC

e. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: (B=A)Ac
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Pregunta 19

Correcta

PuntUa como 1,00

Frecuencia Absoluta (fi): Es el % porcentaje que representa a la cantidad de datos de una Clase con respecto al total de
datos.

Seleccione una:

Verdadero

Falso v

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 20

Correcta

PuntUa como 1,00

Si el coeficiente de x2 es negativo, entonces la funcion tendrd un minimo.

Seleccione una:

Verdadero

Falso ¢

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 21

Correcta

PuntUa como 1,00

Si (bA2-4ac)>0, la ecuacién cuadrdtica tendrd:

Seleccione una:

a. Tres soluciones distintas

b. Dos soluciones distintas v
c. Ninguna solucién

d. Dos soluciones iguales

e. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Dos soluciones distintas
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Pregunta 22

Incorrecta

PuntUa como 1,00
Las frecuencias absolutas acumuladas menor que y mayor que, permiten conocer la proporcidon de casos que se dan en cada
intervalo.

Seleccione una:

Verdadero %

Falso

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 23

Correcta

PuntUa como 1,00
El precio promedio de alquiler de un departamento de dos habitaciones en el centro de la ciudad de Comodoro Rivadavia es
tal que sdlo el 25% de los departamentos mds caros superan a ese valor. Entonces la distribucion es asimétrica positiva.

Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Pregunta 24

Correcta

PuntUa como 1,00

Si Aup=U , enfonces:

Seleccione una:

a.A=AC
b.A=U v
c.U=9
dA=0

e. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: A=U

https://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/review.php?attempt=290998&cmid=101239 10/13



27/7/2021 Examen Final - 4° Turno Ordinario 2021 (Regular): Revisién del intento

Pregunta 25
Correcta

Puntia como 1,00

Si al resolver una ecuacién, da como expresion final 0=0 , eso significa que:

Seleccione una:

a. No existe solucién

b. Existen infinitas soluciones v
c. La solucién es cero

d. Nunca puede llegar a darse este caso

e. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Existen infinitas soluciones

Pregunta 26

Correcta

PuntUa como 1,00

El precio promedio de alquiler de un departamento de dos habitaciones en el centro de la ciudad de Comodoro Rivadavia es
tal, que sélo el 25% de los departamentos mds caros superan a ese valor. Entonces seria conveniente utilizar:

Seleccione una:

a. La mediana v

b. La moda

c. La media aritmética

d. Un grdfico de Ojiva

e. Ninguna es correcta

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La mediana
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Pregunta 27
Correcta

PuntUa como 1,00

Si A={x4eN x<9,x es mUltiplo de 3} y B={x%eN,x<10,x es mUltiplo de 2} entonces AuB={2,3,4,5,6,7,8,9,10}

Seleccione una:

Verdadero

Falso ¢

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 28

Correcta

PuntUa como 1,00

Las intersecciones con el eje de las abscisas de la funcion f(x)=X2/3 - 4 son:
Seleccione una:

a. (2,0),(-2,0)

b. (¥3,0),(-V3,0)

c. (N3/2,0),(-V3/2,0)

d. No existen intersecciones

e. Ninguna de las anteriores v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ninguna de las antferiores

Pregunta 29
Correcta

Puntia como 1,00

En la férmula cuadrdtica si (b?- 4ac) < 0 ; entonces el polinomio es ireducible.

Seleccione una:
Verdadero ¥

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

https://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/review.php?attempt=290998&cmid=101239 12/13



27/7/2021 Examen Final - 4° Turno Ordinario 2021 (Regular): Revisién del intento

Pregunta 30
Incorrecta

PuntUa como 1,00

Si Py = 3X° +8x* - x3, Qx) = x+ 2, Rix) = x-3, el resultado de la operacion P(x) « Q) + [Ryx]?

Seleccione una:
Q. 3x8-14x5-15x4+2x3-x2-4x-15
b. 3x8+14x5+15x4-2x3+x2-3x+15
C. 3X-145+1 54 +2x3-x%-4x+15
d. - 3x6-14x5-15x4+2x3-x2+3x+15

e. Ninguna de las anteriores X

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: 3x8+14x5+15x%-2x3+x2-3x+15

<« Ingresa a tus clases de matemdtica

Ira...
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